IL SISTEMA PIU ECONOMICO
ED EFFICACE
PER LA PRODUZIONE DI
VETRATE ISOLANTI

The most economic way for
insulating glass production

STEFIGLASS



Le lawatrich sono eceguite in una brga garmma di rmedelll per ogni apphica-

zione Meszun problerma se volete utlzzarle per produrre verrocamera o

lavara verro mokte Soddisfame iIndlore esigenze pardodlan. Mardatect la

wastra richlestal

CARATTERISTICHE DI BASE:

- Entrata auromatica

- Corpo macching con basamento in acciaio ino

- Lkcim automatica

=Traing ad ingraraggl @ cuscineml SEF

- Support superiort spazzale fuorl dalla sezione lavaggio

-elocia variabile ida | a & mumin

- Motoridumort Bonfighal

- Fine corsa con fotocellula alla fine del moduls 91 usciea

- Mareriale demnoo Télemécaniques, pomps Saceml, ¥Wilo

- Zona lavaggis & wasche In acclak ino

- Recaldimente acqua con termastato (disinnestabile)

- REchoqua con valvols eltoromagnetica

-Alezza plano lavora S50 rmim.

=Mentilarore con boe ineonorezato @ filero ana

- Implanta demnco a norme CE

- Facile da unlzzare, struttura robusta

OPTIONAL:

- Accassor! per baso emesive sparzok spacall, blocos preumatks
wentilatore, rulll trasports

- Spessore varra fino a 45 mme con regolazione ekonca

- Contrallo eletranic o della velocich

- Lunghezza entrata & uscita a richiesta

Ablertas en gl hdo cuperiar

Realizadas para pequenas produccones de widrics aishntes para el
lvado/secado despuas de canteado las maguinas 2 compaenen de:
arrastre en entrada longicud 1500 mm

Lavada por 2 capllos

Sector de lvads en acero Incxidable

Arragrra en salda lengioud 1500 mim

Agua calente ¥ fria

Gama de espesores de vidrio bivables 3-12 mm estas disponibles arrasire
autormatics en entrada ¥ en sahda iuminacon para verficar b dildad del
lrvada

Ablertaz en el hdo cuperior realzadas para media producaan de vidrio:
alshinees las maquinas se compoenen da:

Arraztra en entrada longioud 1400 mm

Lavado por 4 caplllos

Sector de bvado en acero inceidable

Arrastra en @alida lengiosd 2000 rmim

NMurninacion para &l conera! de kb calidad del lEvado

Agua calente ¥ fria

Espesoras de widrio lavables 3-12 mm

Esta maquiras von propensas a el inseradas en Iinsas para la producelon
de wdrics alslantes

LAVATRICIVERTICALI

Vertical washing machines
2-4-6 spazzole / brushes

Madelle fote: STAMND

Washing machines are made in a great variery of cypse for any application
Mo matter if you wanc to produce insulatng glass or 1F pou want 0o we o
In your grinding area. Spacil applicatons are also posable Flease serd us
Four enquiry

BASIC EQLIIPEMENT:

- Inler station with automark driven ralls

- Machire body wich stainless sted base plare

- Cgrpur ggation with autcmaric driven rodls

- Drive wheels gaar-driven and ball-bearing mountad

- Llp-side brush-beanng cur of the washing area

-Marihle working speed (from -6 micimin)

- End-stop with phowocsll at the end of the outpur rack

- Srainless seeel washing area and water tanks

- Hot-water systern with thermnostat (disengapeable)

- Fresh-water rirging wich electromagnanc vale
-Workable height (= borvom niveau) only 550 mm

- Maise reduction b for ventilator with filter

- Electric systerms corformming oo CE-rules

- Eagy-to-handle, sohd corscrucoion

OPTHINS:

- Low-E-equipement. spacial brushes and preurntc ventilator-stap,
transpert-rolls for soft<oanad glass

- Hot-air-sysfem for perfect drying (disengageable)

- Glass thickness up o 45 rum with eecrk regulaton

- Eletronic speed control

- Inpue-and ouepue secton wich lengeh on request

- PLC conrecton for MODULNea double-glass-ines

Cuvertas en haur

Projectées pour les petifes prodiictions de witrages lsolants ou pour le lava-
ge et sechage du werre faconna

Les machine sont composées de
Entréa | 500 min

Zona de lavage enacier incegydable
Avec 1 brogces

Sorne 1500 mm

Avec eau chaude e fronde

Epalzzeur de la vage de 3 & 12 min
Possibiling d avolr entrée 20 sorvie automarlques
Panreau de lumigres pour le contréle du werre

Corverres en haur

Projectess pour les movennes productions da vitrags isalant
Entrée automatique 1400 mm

Lawvage avac 4 brosses

Zone de lavage en acier Inceydable

Sortie auwmatique 200 mim

Panreau de lurmiéres

Eau chaide et froide

Epaisseur de lavage de 2 a |2 mm
Ces machines sont projectéas pour Stre Intégreas aux lenes de fabncation
de vitrages lsolants.



LAVATRICIVERTICALI
Vertical washing machines
Verticale machines laver

SPRINT 2

SPRINT 4

Maodello foto: SPRINT

Tabella generale

(o 1 TApy Ty oo 15 SPRIMT 2| (5 SPRINT 4| 16 SPRINT 4| 16 STAMD 4 | 20 STAND 4| 164 MEWS 4 | 20 NEWS 4 | |4 SUPER-6 | 10 SUPER-6
Cia desra a dnistra a richkesa perdo
Wom echrs nach dnks, ol Worsch ampakehit - From right to ket o requeest inverted
1500 i 1 500 rorn 100 mm 1 800 mim 2000 mm 1800 mim 2000 mm 1620 mm 2000 rm
Apzra In alvo Chiuz I aloo
b ooffen - Open top Cthen peachiossen - Cosed mp

3000 mm 3000 rom 3300 mm 3600 mm 2000 mm 1800 mm 2000 mrn 1800 mm 2000 rm

-] 4 4 4 4 & & & L

2- 12 mm 3 - 20 mm

300 % 100 mm 330 % 100 mm 350 % 100 mm

1400 mm | 400 o 14080 mm 2000 mm 1800 mm 2800 mm 800 2800 mm 2800 rom

2000 mirm 20010 rorm 2000 rmm 2800 rm 2800 rom 1800 mim 28300 mm 2800 mm 2800 rm

4 3 3 3 3 3 3 4 4

Catena sorno Cirghla dentata In alo
Katre iamtan - Chiotn baibw Zaohnriemen oben - Toothbedt on top

4900 i E 100 o B8 rar &500 rnim T&00 mm Tedd mm TR0 rm T mim TR0 mm

2150 mim 2150 rom 2250 mm 2450 rm 1lt¢lnrm 2450 mm 1800 mm 2450 mim 2850 mm

SO P2 22 W LD R 130 kW (RRAL 130 kW 110 KW 150 kW

700 kg 850 kg 900 g 1050 kg 1250 kg 1250 kg 450 kg 1450 by 1800 kg




LAVATRICE VERTICALE
Vertical washing machines

2500 SUPER-6

2500 MAXI-6

2500 SUPER-6

[ destra a sinlstra a richlesa Imvertoo o 2800 mm
Serso di marci Won rechts nach ks, auf’ Winsch umgekehrt
Vearking sente Frem right o left, on request inverted Uscita 2800 mm:
Duithest sextion
Alterrs vero Zona lwmggic
Vidriing haight 1500 mrm Wilrhing areat r
Structurs: Chiea In alo Movimeniazions sparrde Cinghila demeta In alte
Conswrwction Oben gesciiassen - Closed top Brush dbeng Zuberemen oben - Taothbed on fop
Alierra rmassima Lung. tot.
2500 mm BIO0 mm
Max. glazs haighi Tl femgih
Spazzole Al tot
Bnushes ¢ Totod height - gas
Spessore Potenza
Gy thickmest 00 Power commsmpaon 180 kW
Dimensione minima Pe=o
e & 350 % 100 mm Waight 2200 by
[ra destra a sinlstra a richlesa Invertos T e 2800 mim
Serso di march Vo rechts noch ks, aul Winsch ungekebr
Whrking sente Fromm it to et on raguest invertad Usciia 4200 mm
Ohuathest section
Aliezra lvoro Zona levggic 4
Wrking Aaight 25008 rim iarhing areat
Struthurs Chiga In alea Movimeniazions spazrode Cinghla deritata In alto
Comsirution Oiban gascivnssen - Closed top Bruih diving Zabmiemen oban - Toorhbhedt an fop
Al rrEesima Lung. tot.
2500 mm SE00 rom
M. g hog
Sparzoke Al o
: Toual height e
Spempore Potenm
Glars thikpesi S5 [ T 18Gkw
Dimensions minima Pe=o
350 3 100 rarm 2450
e -

|




| NOSTRIVANTAGGI

OUR ADYANTAGES

Lona lavaggio & vasca in acciaio inow. rulli crasporto pil ale, doppi cuscinerti.
Stoinkess steel washing area and stainfess steel water tank, higher transport rolls, twice galtbearing mounted,

Distanza minima wa i rulli di crasporee, rulli mevimencati singolarmente, finecorsa con forocellula.
Small distance between transportation rals, every single roll driven sepan:l-rh endstop by p‘r.:taﬂ!

Wentilavore alta pressions con filere & bow insenorizzato, spugna afena all'interno della macchina; career di proteziome,
High pressure vertilator with filter and noise reduction system inside the machine as well os for the ventilator;
trn=point glass guiding and protection bars.

|:| STEFIGLASS




LINEE COMPLETE
PER LA PRODUZIONE

DIVETROCAMERA E DITRIPLO VETRO
Complete |G lines for double and triple glaze




) =
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Medulo entraca lavacrice. Tipo
lvatrice news o super o rmaxl.
Lavatrice asclugatrice dotta di
slstarma dl ralno tecnlcarmente
importante perché permacce
linserimente  continus  di
bstre di diverso spessare.
Spazzole In pura setola mylon
idrorepellance. Ognl fila di
spazzola & agonata da motore
Indipendente; vasche in acclalo
inc per Il riclcls dellacqua,
con carles mediante  galleg-
@ante di troppe pleno. La
mima vaschetm & dotata di
reslsterze eleuriche per wal-
dare l'acqua regolate da ter-
moregolatore.  L'asclugatura
Fevlene mediante venollatore
oon o cassa  Insonorlmata e
dispacitivo autamatico i chiu-
sura dellaria perché non sl
cretne alonl suble lastre fereme
sotbo | soffland. La strucura
gensrala della lavacrce & In
acclalo Inas.

Medulo entrata assemblagglo
con lampade flucsrascentl per il
controlle: delle hetre.
Agzemblaggio motorkzzam a
dus veloats - 20 mc al minuts
& 7 mtal rainges - munios di
barra moblle & fscontd rego-
kil par il posizionamento dal
telaine. Comando a pedallera
per lentrata delle lastre nella
presm

S-b-TPressa a rulll con movirmernto

89

praurmatlco a pantcgrafo.
Dopo la presm tavals fleo a
mwale ribalable basculnte
(olecdirarmica).

Cuadrs eleterics per coman-
do dl oo rimplancs. median-
e PLC (TekErmécaniquas),

LINEA AUTOMATICA
CON PRESSA A RULLI
Automatic line with roll press

[en]

5-6-

Inler statlon of washing mach-
ne. Type news Or super or
mael

The washing and drying machi-
ne has a driving gear which
allows the continuos feeding of
chemte of diferent . thickess,
The brushes have pure mylon
water-rapellant  bristles. Each
rowe of brushes 1s driven by e
own  Indipendent  motor
Sralnlese steel tanks for the
recyclirg of warer, whose filling
Ie controdied by a floar valve.
The first tank Iz flmed with
electrical reskrances oo head
the wartar, they are controlled
by thermo-regulator. Dirying 1s
done by ventlator an aphonic
bioee and a device which auto-
matlcally cuts off the alr flow
In crder to avaeld halos on the
cheets of glass stopped under
the blowears The rain struou-
re of the washing-machine 1z
made of stalnless sreal.
Asgembly entry provided with
fluorascent lamps to chack the
plass shests,

2-spead motorized asambly -
20 mez per minue and 7 rois
perr minuce - ficeed wich a
mewing bar and adjue mble stop
1o position thé frame. The fee-
ding-In of the shears s contro-
lled by a foot-pedal.

TPrass with ralls with pneuma-
thzally drtven pantograph mou-
VEMEnL

Afrer the press there le a fixed
or tlpping rable.

Contral panel for all the plant.

Ertrée de B machine a laver.
Maching a laver avec systéme
d'entrainement tachniquement
Irmpartant parce qu'l pErmet
lImereductan contnue da ver-
res  d'épalgseur  differanc
Brosses en pur mylan hydrafu-
e Chagque secton de brosses
&5l ACTIONMEE PAr UN FocEur
Independant. Bacz en acler
Incee pour le recyclge de Neau,
avec appoint d'eau par flomeur.
Le premier bac a des résistan-
cas lectriques pour chauffer
I'ean, régléas par un thermoré-
gulateur, Pour le séchage 1y a
un wentllateur avec calsson
Inscmorisé et disposiclf auto-
rratique pour la farmeture de
l'alr afin d'evicer des halos sur
les werres arrécés sous |es
buses de souffiera. Le corps
de la machire est en acler
IR

Entrée o l'assernblage awec
des larmpes flucrescentes pour
contrisker les verres.
Agcernblage rmotorise a dewx
vitesges - 20 me a la min. e T
mit.a la min. - aec bame mobl-
la et appul réglable pour B
mise en place du cadre
Commande a pedale pour 'en-
rée des varres dans b prasse.

S-£-TPresse a rouleaws avec mol-

a4

VEMENE Praurmathjus a panto-
araphe.

Aprés la presse, mble fee ou
table basculance.

Tableau Electrique pour b
commands de touts ['Instalis-
ton.

| =
-

Einlauf¥as chrnaschine.
Einlauf dervaschmaschine mic
Arnitrieb eriaubt die Einfalhrung
dar Schelben werschiadener
Cicke. Waschburstan besteban
aus wasserabwelsendem
Fylon, |pdes Blirstarpaar mic
glganerm Mowor Behdlar fir
Wasseracycling aus Inox-3uahl,
Cile Warmwasseraufbereltung
Im arsten Bshalcer wird durch
Therrrostar geregelcVentilator
mit Schallaschilickboe - das
auramatische Ceblise sorge
filr reine, trockrens Schelben.

Coar Zentralbiock dar
‘Waschmaschine 1sc ebanfails
aus Ino-5tahl.

Zugarmnmens erzs raton-Elnlauf
mlE Feonlampen
Fontralle.

Zwel Monor Geschwindighaien
filr den Zusamrnenban - 20 Inn
per Minuee wnd 7 Mmoo oper
Finute - und regulierbars
Stlizen fiir die Aufetellung der
Fahmen. Fusschalwrg fir den
Einlauf der Hamerte In diz
Pressa.

Tur

5-4-TRoHenpresse mit pReumatl-

schen Antrieb,

B9 Mach der Prasse: Fletlsch brw.

Eipptisch.
Elzkeronlsches Schalvpuic fur
die kompletie Anags.



POSSIBILITA DI REALIZZARE:

LINEA SEMI-AUTOMATICA
CON PRESSA A RULLI
Possibility to realise: semi-automatic line with roll press

H A B C D
1600 22850 2800 2800 2500
2000 23450 3100 3100 2900
2300 23450 3100 3100 3200
2500 24450 3600 3600 3400




LINEA AUTOMATICA
ASSEMBLAGGIO IN PRESSA

CONVENTOSE
Automatic line assembling-coupling machine with suckers

OPTIONAL
- Possibilita carica gas automatica
- Assistenza on-line
- Possibility filling gas machine automatic
- Assistance on-line

- Doppia camera in automatico
- Apertura per ispezione
- Controllata con sistema software

I - Modula entrata bvacrice.

1.  Lawatrlce

¥ - Modulo entrata Pesacaling con lampade flusrescentl per il contral-
I delle lastre.

4 - Pogacaling motorizzaoe a due velocicd - 20 me. al minuto e 7 m. al
milnuto - roundeo di rlscentrl regolablll per Il posizionarments del
telalng, comando a pedaliera per Mentrata delle lastre nella pressa

F-£-T Accopplators automatlos @ presaa plani.

8% Dopo la pressa tavalo fisso a mvolo ribalablle basculante.

Quadre electrico per comands di et Nimplants mediance PLC.

I - Entrée de la machine & laver:

1- Machine i bver

Y- Entrée de avec des lampes fluorescentes powr contrilar les verres.

4 - Motorisé a deux Weeszes - 20 me & la min. et 7 mt. & la min. - avec et
appul régable pour B mise en place du cadre. Commande & pedale
pour lenerde des verres dans a presse.

8- Aprés |a presse, table fiee ou table basculante.
Tableau &lecrque pour b cornmands de toute lnstallacion.

I - Entry washing machine.
1.  ‘Washing machine.
3 - Entry provided with fluorescent lamps to check the glass shests.
4-  2-speed motorted - 20 mts per minute and 7-mits per minute.
8% After the pres there k& a fread or dpping @ble.

Control panel for all the plant.

I - Enlauf waschmaschine.

1-  “Waschrmaschina.

- Zimmmensetstacion-Bnbuf mic Meonbmpen ur Kontrolla,

4 - Iwal Motor Geschwindighaiten fur den Zumammentau - 20 Hrn per
Minute und 7 Ifm per Minuts - und regullerbare Stiten fiir dis
Aufseallung der Rahmen. Fusschaltung fir den Eintauf dar Elemente.
I die Presse.

5-£-7 Rollenpresse mic praurnatischen Ancrieb,

8% Mach der Presse: Flatkch bow. Kipptisch.

Elekeronizches Schalcpult fur die kompleme Anlags.



LINEA COMPATTA

PRESSA PANNELLO
Compact line with panel press

- Pressa piana - Panel press
- Minimo ingombro - Minimun space
- Proeduzione elevato 70/B0 pezzi all'ora - High production capacity: 70/80 pieces/hour
- Doppia camera - Double glaze
- Possibilita di abbinare a tipi di lavatrice - Possibihty to combine with washing machines
sprint/news/stand types sprint/news/stand
LV.- 1600 SPRINT-45P-3/12
Tipo A B c D E u G H P L

Tipo 12500 | 2350 2250 2000 2000 2000 1500 | 2800 | 2000 1700




ASSEMBLAGGIO AUTOMATICO
Automatic assembly

PRESSA A PANNELLO

Press

ASSEHBLAGGID AUTOMATICO

SErUmura In carpEnsria

- Perll posizioraments corremas del relalo in alluminio rispemo al bordo
vetra, fusrlesce ura barra con riferiment orezontall @ vartcal

- Laspallera & dotata di luct per | coneredlo pulila veors

- La motorkzazione della rulllera & data da wn motore comandaro da
Imvaroar

= Meloclta 20 mcfmin

- iZ'& la presenza di una bara per |l corretto posidonaments del
secondo verra

CARATTERISTICHE TECHIHCHE

Lunghezza 2800 - 3200 Larghezza 800

PRESSA A PANNELLO
CORPO MACCHINA PRESSA

Il corpo macching & costluitg da wna structura In accklo verniclans che
comprends || telalo, cul quale @ allegglats | pannelo fizse ad I mod lo di
alzmtm vetrao,

Entrarnbl | pannell sia quello fises che Il mobile wono rivesoin In kgna e
feloro

I pannelle moklle soorre su guids a cremagliera azicnare da clindrl pnau-
rmadcl

CARATTERISTICHE TECMHCHE
Allmentazions eletrica
Allmentaziona arla

EP+M+E 2207380V S0Hz 164
GAm arraces | /4" Gas

Welocita dl rasporto lnea 20mtfmin
Welclty accopplators 8 mcimin
PRESTAZHOMI

Spessore massimo dl accopplamentc 7T 0mm
Cirnensloni minime yeorooamera 42 Mne2 Dilimirn

AU TOMATIC ASSEMBLY

Carpentry straciume
- There & a bar with the hortzontal and vertical reference mark
- There are Bghts for the checking of the cleaning of the plass
- There & a motor ditven by an lnverter
- Speed 20 mitfmin
- lthas a mobde bar fr S correct poslfton of the second plaoss sheet

TECHMICAL CHARACTERISTICS

Length 2800 - 3200 mm width 800 mm

PRESS

BODY OF THE MACHINE

The body of the machlne & composed by a stesl palnded struciure , with there
& the Sead panel and the rack of the up glass

Both the panel! fved and mable are i wood and &t

The mobie panel gees on drives actoned by pnevmatic cylnders and fave the
double function of tok!ng od siding of the first shest and coupding of the glass
on the second sheet

TECHMICAL CHARACTERISTICS

Eledtricai feeding IP+N+E Z20V380V S0HE 164
Alr feeding Samm attack (147 Gas
trapsport e spesd 2imtinin

covping speed 8 mtimin

SPECIRICATIONS

Magmom thickpess of coupling  Tlmm

findrum dimerstons of the plass 4200 200 mm



ACCESSORI

MACCHINE BUTILATRICI
Butyl extruders

K 700

Srefiglass garantkce una vasta gamma di butacricl ad alta precizsions, facill
da usare, & con ura produzlons ad alkl livell, La compagnia I@llanz, che
opera rel semore del vetro da olore vent'anni, ¥l presenta la gamma delle K
TOF della quale fanno parte la KETOOTOP 2 |a K250 TOP, usate par medie
e grandl produgionl di verro lsolante. Le macching sono pardoolarmente
efficient nelfapplicara Il buclle agh angoll & a distribuirlo in modo omoge-
nec s encrambl | ad del profill d alluminiz.
stiche addizonall delle macchine & :
K700 TOP
- Termoregolatore elarronics & 2 serpoints con conorallo PIC;
- Programra eletronico con Ingerrumore per spegners la macchina,
- M 2 premiliznzll temporzzac;
- &srvartrore digitale elemronico per posklonare gl estrusor);
- Pedale per lapplicazgione del butlle su prafill tendl & con fomna;
- Inwerter per l'utftezo dell velocics della cdnghia;
- Aowertrore pneurnatico per la tensione della cinghia
K150 TOP
- Termoregolatore elattonico a 2 setpoints con controlle PICK
- Programma elemronico con Inberrumore per spegners la macchina:
= Mr | prermilistellc temporizzatl;
- Avvartoore digicale elemronico per posklonars gl estrusor);
- Pedale per lapplicazione del butlle su profill tendl & con fomna;
- Inwerter per 'utfezo della velocics della cinghia;
- Aowertrore pneurnatico parla ensione della cinghila.

Caratte risticha tecniche delle macchine

K 250

BK 100LX

Srefiglass clalms s range of buryl exoruders 1 precke, easy 1o use, reliable
and capable of high production races. The lallan compary, which has been
operating in che figld for ower ten years, saye that 1 K TOP rangs, which
Iricludes che models K700 TOP and K250 TOP 8 used for largs and
madivm-slzed production of double bEyer Insulatng glass The machines are
partcularty efficlent ac apphing butyl on corners, and at evenly distribucng
the product on two sides of che profile.

Addicio ureg of 's nes Include:

K700 TOP

- PICy control elearanic chermragulaoor with owo setpolns;

- Electronkcally programmed drrer switch for swicching on che machine;
=M. 2 frame tght profiles temporzed haldars;

- Digieal electronic device for positioning the excruders,

- Pedal for the application of butyl on shaped and round profiles;

= Inverter to adjust the conveyor bele speed;

- Preumatc device for beit ters oning.

K150 TOP

- PICy control elearonic chermragulaoor with two setpolnts;

- Electronically programmed drer switch for switching on the machine;

- B | frame dght profiles temporized holdars;

- Diigieal elactronic device for posicioning the exxmudars,

- Padal for the applicatien of butyl on shaped and round profiles;

= Inverter vo adjust the conveyor belt speed;

- Preumatc device for bait tersoning.

Machine femiures in prjscts KT0oTOP KIE0TOP
apacita di carico

Charge copocity kg 8 18

:;?E'L,ﬂ;jf’:“ mm 5+28 5+28

Welooica massima di lavore . 3 %

Max opsrating spesd i ¥

S ”f: im“" mimin | 20+150 1202150

Driarmeoro cilindro di carica btile

Butyi charge cplnder dameter mim 200 145

fr““'“;x;ﬁ ﬂ"_,*;:‘m“."' g.xml 15-135 1515

Tempe mphegate per la ricarica -y 3 4

Chayge time

Pressions massima di esercizio

Max apsraTing presine e e ia

Asgorbimencs durante il nscaldamen - 7 15

Fawer ahiorpaon dunng heaing

Bssorbimento durante il lavors b | £ i3

Fawes abaorbdion duing openanon i

Pressione pneumatica

Freaiman: |:-'|;s:u'ne- kar 8- B - jun

'.;“rgf‘*u‘ mm 3 15

i mim 40 630

Alvezza i | 13 T

bt kg 850 400




ACCESSORI

TAVOLINO GIREVOLE “SPRINT" - “SUPER”
Turning table “Sprint™ - “Super”

TAVOLINO GIREVOLE “SPRINT”
DATI TECNICI

= Tipo dl rotazions: meccanlca con Moworhdumore a catena, Con
posEionamanto angolare a %0°- | BO°-270% 3607
Mon regolablle In alierza
Coamensionl plasra centrale: rmm 00 = 350 con 4 vertoss,
phl wentosa centrale
Comansionl di massima estendibilica: mm | 200850
Cormenslone ventosa centrale 200 mm
Patenza Installata: | kw
Coimenztonl minime del verro Evorabile: mm 2006200 mm
Peso &0 kg

Comenstant 700 mm x 800 rm ¢ 1030 mim

TAVOLINO GIREVOLE “SUPER"
DATI TECHNICI

- Tipo 4l rotazione: maccanica con motorldutiors a catena,
con poslzionamento angolare a S00-1 800-2700-3400
Regolablle In alerza

Camenzionl plastra centrale: 540 mm = 4920 mm con 4 vwenoose,

pli venoosa cencrale

Coirmansionl di mascima estansibilick: | 380 mm = HOE0 mm
Comensione venrosa centrale 200 mm

Potenza Installaca: | kw

Comensionl minime dal veoro Evorabile: mre 2006200 mm
Peso 20 kg

Coamenstonl di Ingormbeo: TO0 x 600 x 1200 mm

Modello foto: SPRINT

TURNING TABLE "SPRINT™

TECHNMNICAL DATA

- Rotgtion: mechank with mator reducer and chain,
with posftioning 0° 1807 2707 380"

- Mot gdestable belpht

- [Dumensions cermral block: 00 x 350 mm with 4 suckers,
and centrd’ secker

- [Dumension of maxmem edension | 200 x 850 mm

- Ddmension certra! sucker 200 mm

- Power installed: | kbw

- Minimem dimension of the plas workable: 200 x 200

- Waight skg

- Dimenglons TOO x 00 x 1 000 nam

TURNING TABLE “SUPER™

TECHNICAL DATA
- Rotation: mechaniowith motor reducer and chain,
with positioning 07| 8072707 3a0°
- With adjustable heipht
- [umensiore of central blocks 560 490 mm with
4 emal suckers, and central sucker
- Dumensiore of maxinwm extension; | 1360 x {050 nm
- Dimension cerdral sucker; 200 mm
- Power installed: | KW
- Mintmum dmensions of workabde phass sheet 200 x 200 mm
- Wealght 90 kg
- Total dmensiors of the toble TO0 « 600 x | 200 mm



ACCESSORI

MACCHINE PER INIEZIONE GAS
NELLE VETRATE ISOLANTI
Gas filling machines

AR - GAS - 100 - AUTOMATICA

- Macchina specifica per il fempimento di gas Argon nelle vetrate lsolancl
- Welocis di rlemplmento da 3 lieela | & per minuco regolablle
- Contallo, anallsl, percantuale 3 rlemplments con analizzators eletronico

DT TECHICH
- 220Wac Gas Argon % 26 - 98 - 100 Al rlemplmento nella verrata
- D, 30 x &0 % 85 - poso 35 kg.ca
300 rorn x SO0 mrm = B0 mim

TECHMMC AL DATA

- Walght of the machine: 35 ky appwox

- Dvmensions 300 mm x &00 mm x 850 mm
- Chongedble g fiing speed

- It neads Just two Holes In the proflle

- e woltage 220 Vac

- Umited pas leaks

- Correct percentages pas filfed

- It s fom § to 20 Bresiminute

- s supblbed with double sensors

AR - GAS - 100 - AUTOMATICA PORTATILE

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

- Weight of the machine: ¥ kg
Larghezza 320 mm - Dimensions: length 320 mm & wAdth 220 mm x height | 70 mm
PFrofandiz 220 rm - Changeable gos flng speed

- i nesds Just two hodes o the profile
Alrezzm 170 rm - Line voltoge 220ac
Mas=a 120g - Umited pas leaks

e - Correct percentages gas filed

Tenzions di alimenmzions 1MVIINY - 315 A - ifils fiom § i 20 Nresiminuts
Frequenza 50 Hz - s suppied with doutde sensars
Tenzions mrema alla macchina 12-24V dc
Tenskone quadro FERN: o
Pampa vuoto 48 MPZ
Prescione di alimenmziona 04-06 Mpa (46 bar)

(12-15 Ifmin)

Presgiore di erogazions in sweramo | 025 MPa (15 barl

Partata minima richlesm B- 10 liertimnin

Massirma presslore di alimenazions | 0.4 Mpa (& bar)
COngeEntia




L'azienda e specializzata nella re
prototipi rispondenti alle piu com
del cliente.

Ha maturato una vasta esperienza ir
settore fotovoltaico, operanti con o se




